
Comité d’école consultatif  
(CEC)  
École Pubnico-Ouest  

le mercredi 22 janvier 2025  

procès verbal  

1. MEMBRES ET BIENVENUE  

Colleen, la directrice dit le bienvenue et présente les nouveaux membres; 

les membres sont les suivants:  

Colleen d’Entremont -directrice (AAEPNE)  

Janice d’Entremont Crowell- (NSTU)  

Ina Amirault-membre de la communauté  

Monique d’Entremont - nouveau membre du soutien (NSGEU)  

Simone Surette -parent  

Natalie Surette-d’Entremont-membre de la communauté  

 
2. CHANGEMENT DE LA PRÉSIDENTE 
 
Odette a dû démissionner de son poste de présidente, car elle n’est plus un membre de 
notre personnel.  
 
3. APPROBATION DE L’ORDRE DU JOUR  
 
Ina propose l’approbation de l'ordre du jour et Simone l'appuie.  

4. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE  RÉUNION 

Natalie propose l’approbation du procès-verbal, Ina l’appuie. 



5. NOUVEAUTÉS  

A) budget du CEC 

Notre budget est rendu à 3123,14$. Notre dernier achat était des pancartes.  

​ B) PRÉ (plan de la réussite des élèves)  

Un but de notre PRÉ est de rendre les élèves confortable à s’exprimer en français avec leurs 
amis de façon spontanée. Nancy va commencer les classes d’improvisation demain ( le 23 
janvier 2025) pour promouvoir la langue française. Ce projet va nous permettre de nous joindre 
avec d'autres écoles. Monique d’Entremont est aussi en train de nous aider à mettre ce projet 
en place.  

C) La Garderie Papillons et Pissenlits: dîners 

Cécile, notre cuisinière, à accepté de faire les dîners pour la garderie. Ils vont avoir accès aux 
repas de la Nouvelle-Écosse.  

D) Changements en 2025; élèves et personnel  

Nous avons perdu 3 élèves d’une même famille. Ils ont déménagé à Wedgeport. Cela dit, deux 
de nos aides-enseignantes ont dû être mutées à l’École Wedgeport. Nous avons aussi perdu 
deux autres élèves au TCRCE. Alors, nous somme présentement 99 élèves de Grandir en 
français à la 6e année.   

E) Postes à combler  

Whitney Doucet, qui fait 20% du poste à Dominique Lacroix en maternelle, a reçu un autre 
poste à l’École Belleville. Le poste de 20% va sortir la semaine prochaine.  

Nicole d’Entremont va être en congé sans solde débutant le 1 février alors celui-là sera un 
poste à combler aussi.  

F) Prélèvement de fonds 

Le foyer école veut planifier une danse de St.Valentin.   

G) Activités et voyages 

Cette année, nous allons avoir notre carnaval d’hiver pendant la semaine du 10 fév au 14 fév  

Nous allons avoir du drumming de Goatworks. Puisque c’est le mois du patrimoine africain, 
nous allons avoir une journée thème pour célébrer l’excellence des noirs. 

Nous allons aller sur une marche hivernale sur le sentier à Pubnico.  

Nous allons apporter nos élèves faire du bowling et du curling.   

Brigette Robichaud, notre intervenante d’École Plus, aimerait apporter nos élèves de la 4e 



année au musée pour piquer ou brocher.  

Le CEC propose un Bingo avec le New Horizon. 

Il y a des ¨community grant¨ qu’on pourrait utiliser pour ¨Tasty Tuesday¨ Nous aimerions acheter 
des fruits exotiques afin d' exposer les élèves à divers fruits.  

H) Dates de nos réunions  

le mercredi 19 février 2025 

le mercredi 19 mars 2025 

le mercredi 23 avril 2025 

le mercredi 21 mai 2025  

le mercredi 11 juin 2025  

6. AJOURNEMENT  

La prochaine réunion aura lieu le mercredi 19 février 2025. 


